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Застава Сједињених Америчких Држава, истакнута је на згради амбасаде те земље у
Хавани, први пут од 1961. године.

  

Маринци, чувари управо поново отворене америчке амабасаде на Куби, подигли су
заставу први пут после 54 године, обележивши тако крај дугог периода прекинутих
односа између две земље.

  

  

Част да подигне заставу припала је америчком државном секретару Џону Керију, који је
на церемонију дошао у пратњи три бивша маринца, данас 70-годишњака, који су
америчку заставу спустили 3. јануара 1961. године.

  

Кери је на церемонији позвао на политичку отвореност на Куби и признао да некадашња
политика САД није довела до демократије у тој земљи.

  

"Уверени смо да је народу Кубе потребна истинска демократија, у којој људи слободно
бирају своје лидере, износе своје идеје и поштују своју вероисповест", рекао је Кери.

  

"Будућност Кубе треба да обликују Кубанци", додао је амерички државни секретар.

  

Стотине Кубанаца окупиле су се испред америчке амбасаде, као и високи званичници
Кубе, шефови америчких компанија и Американци пореклом са Кубе који се боре за
отопљавање односа две земље.
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"Сам појам ембарго значи забрану, али су америчке санкције биле много више: оне су
биле далеко сложеније и немилосрдније. Због њих, успели смо да испунимо своје
планове када је реч о образовању, култури, спорту", рекао је Мануел Лепе из Кубанског
мировног покрета.

  

Амерички државни секретар Џон Кери допутоваће данас у посету Куби како би
поново подигао заставу на новоотвореној америчкој амбасади у Хавани, скинутој
пре 54 године.

  

  

Обични Кубанци ће се радовати, амерички бизнисмени ће правити контакте, а Кери ће
разговарати са кубанским министром спољних послова, римокатоличким бискупом на
Куби и пробраном групом дисидената, наводи АП.

  

После тога следи тежи део посла, подсећа агенција, додајући да ће се по одласку
Керија дипломате које су преговарале о поновном отварању амбасаде посветити новој
фази побољшања односа — ширењу економских веза две земље и увођењу мера попут
директних летова и поштанских линија.

  

Американци такође желе да реше питање имовине конфисковане после Кубанске
револуције, док Куба има сопствене захтеве.

  

Бивши кубански лидер Фидел Кастро јуче је написао у колумни објављеној на његов
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рођендан да САД дугују острвској земљи „милионе долара“ због штете причињене
ембаргом.

  

Амерички председник Барак Обама и његов кубански колега Раул Кастро објавили су 17.
децембра да ће поново успоставити дипломатске односе. Обама је је рекао да ће
ублажити амерички трговински ембарго против Кубе низом извршних акција које ће
Американцима омогућити да лакше путују на Кубу и тргују са све бројнијом класом
приватних бизнисмена у тој земљи.

  

Куба данас тражи потпуно укидање ембарга и, како оцењује АП, није одговорила на
Обамине акције мерама које би донеле добробит обичним Кубанцима, попут дозвола за
јефтин увоз или извоз производа кубанских предузећа која хоће да послују са САД.

  

„Мислим да се овим завршава једна, а почиње друга фаза“, рекао је Робет Муз,
амерички адвокат специјализован за Кубу.

  

„Руковање, братске поруке и подизање заставе, завршава се 14. августа. Мислим да ће
тада почети посебни разговори“, поручио је Муз.

  

(Спутњик) 
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